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ANNO SCOLASTICO 2022/23
CIRCOLARE N



Ai Docenti e ai Genitori degli alunni delle sezioni di Scuola dell’Infanzia 
e della scuola primaria del plesso “ De Amicis” di Calatafimi Segesta
Al DSGA
AL SITO WEB

Oggetto: disposizioni urgenti per l’accesso e l’uscita degli alunni della Scuola dell’Infanzia e Primaria del  Plesso “ De Amicis”

A parziale modifica ed integrazione di quanto comunicato con la nota N. 20 si comunica che a partire da venerdì 23 settembre 2022 e fino all’attivazione del servizio mensa da parte del Comune, gli alunni della scuola dell’infanzia entreranno a partire dalle ore 08:15 e fino alle 09:00 dall’ingresso principale. I Sigg. genitori affideranno i figli al personale della scuola che avrà cura di accompagnarli in classe.
Dalle ore 13:00 le insegnanti della scuola dell’infanzia accompagneranno i bambini fino al cancello dell’ingresso principale per consegnarli ai genitori o a persona delegata secondo il seguente ordine:
Sez F- Sez B- Sez A- Sez.C- Sez.D.  I genitori potranno prelevare i bambini davanti all’ingresso  avendo cura di soffermarsi il meno possibile all’interno dei locali al fine di favorire il normale deflusso di tutti gli alunni.
Le classi 1A-2A-3B della scuola primaria, usciranno direttamente nel cortile dove gli insegnanti consegneranno i bambini ai genitori, le altre classi utilizzeranno l’uscita di sicurezza posta nell’ ala est dell’Istituto secondo il seguente ordine:
5B- 2B- 1B- 3A- 4B.
 I genitori utilizzeranno, per l’accesso e l’uscita dall’Istituto, il cancello del cortile. 
I collaboratori scolastici si occuperanno di sorvegliare l’ingresso e di evitare assembramenti all’interno dei locali scolastici.  


                                                                                                         IL DIRIGENTE SCOLASTICO
 GIORGINA GENNUSO
Firma autografa sostituita a mezzo stampa 
ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93
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